
   

 

   

 

 
 
 

 

 

Notulen Algemene Ledenvergadering van SBH Nederland 
Datum: 12-05-2025 

 

Aanwezig namens bestuur Rob de Werker (voorzitter), Wim Marijs (kandidaat 
penningmeester), Tilly Pouwels-Kole, Corina Mos, Marianne 
Nijland (kandidaat secretaris) 

Aanwezige leden René van ’t Wout, Roos Adolfsen, Bert Visscher, Reinhard 
Drüsedau, Nanda van Cronenberg-Valk, Marleen Boom en 
Marije Jonkman 

Aanwezig namens de 

vereniging 

Corine van Rijswijk (verenigingsmanager)  

Afwezig:   Renie Broekhuizen, Gert-Jan de Vilder, Teije Dijk, Karen Terwee,         
Ineke Baas 

Tijd:  20.00 uur 

Locatie:  Microsoft Teams 

 
1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering om 20.06 uur. Verzocht wordt om tijdens de 
vergadering de microfoon uit te zetten, behalve bij vragen en opmerkingen.  

 
2. Mededelingen 

Er zijn geen mededelingen 
 

3. Voorstellen kandidaat-bestuurslid Marianne Nijland en verkiezen tot secretaris 

Marianne: is getrouwd, twee kinderen en woont op de Veluwe en is 56 jaar, heeft zelf spina 
bifida. Kwam door de cursus ‘Je leven op de rit’ in aanraking met SBH Nederland en bleef 
contact houden. Sinds november 2024 al bezig als secretaris.  
Is van beroep personeelsfunctionaris, maar is momenteel 1 dagdeel per week werkzaam als 
administratief medewerker. Daarnaast is ze nog vrijwilliger bij haar kerkelijke gemeente en 
is overblijfmoeder van 2-3 kinderen van een vriendin.  
 
Voorstellen kandidaat-bestuurslid Wim Marijs en verkiezen tot penningmeester 
Wim: is getrouwd, woont in Tholen en is 65 jaar. Heeft spina bifida. Was op zoek naar 
lotgenoten ouder worden met spina bifida en kwam via verschillende buitenlandse sites uit 
bij SBH Nederland. Las daar dat er een vacature penningmeester was en heeft hierop ook 
gereageerd. Sinds een aantal weken heeft hij zich bezig gehouden met onze cijfers.  
Van beroep registeraccountant. Heeft zijn eigen bedrijf verkocht en is nu werkzaam bij Flint 
accountancy als senior beleidsmedewerker.  
 
Aan de leden wordt voorgelegd of zij akkoord gaan met de verkiezing van Marianne Nijland 
als secretaris.  De vergadering is akkoord. 
 
Aan de leden wordt voorgelegd of zij akkoord gaan met de verkiezing van Wim Marijs als 
penningmeester.  De vergadering is akkoord. 
 



   

 

   

 

Rob heet de nieuwe bestuursleden van harte welkom.  
 

4. Vaststellen verslag 13 mei 2024 
De notulen worden goed gekeurd.  

 
5. Korte terugblik op 2024 

Per 1 januari 2024 zijn we overgegaan naar een nieuw facilitair bureau voor ondersteuning 
backoffice en de ledenadministratie. Dit verliep niet geheel vlekkeloos.  
Onze penningmeester Paul Jansen is na een kort ziekbed overleden.  
We hebben als bestuur zo goed als we konden zijn taken overgenomen. 
Onze secretaris Marleen van der Krogt moest door persoonlijke omstandigheden (ziekte) 
haar taak als secretaris neerleggen.  
Per 1 februari 2024 is Corine van Rijswijk officieel bij de vereniging in dienst voor 24 uur per 
week. Daar zijn we heel blij mee. 
Positief was dat veel mensen ons gevonden hebben via de site. De landelijke dag en de 
gezinnendag werd goed bezocht en werd als goed ervaren.  
Meer informatie over 2024 is te vinden in het jaarverslag van 2024.  
 

6. Jaarverslag 2024, ter goedkeuring 
Het jaarverslag wordt goedgekeurd door de vergadering.  

 
7. Jaarrekening 2024, ter goedkeuring 

Paul heeft nog een start gemaakt met de jaarrekening. De jaarrekening is opgesteld door 
het bestuur, met behulp van de backoffice.  
Wim heeft zich daar ook nog in verdiept, gedurende de korte periode dat hij lid is van het 
bestuur.  
Wim merkt op dat het niet de bedoeling is dat de stukken zo laat worden toegestuurd 
naar de leden, maar door de wisseling van accountant bij de backoffice kon het niet 
eerder.  
Op pagina 9 zien we hoe het jaar is voltrokken. 
Baten: € 123.800, hier betalen we o.a. van de lasten zoals door het ministerie is 
aangegeven: lotgenotencontact, voorlichting en belangenbehartiging. 
In de baten zit ook nog een bestemmingsfonds, dat is geld ontvangen in 2024 (van de 
Hersenstichting) en wat geoormerkt is voor besteding in 2025 voor Hydrocephalus. 
 
Op pagina 16 staat de specificatie van de baten en de lasten.  
De contributies voor 2024 zijn nog niet allemaal betaald, dus vanuit het 
voorzichtigheidsbeginsel zijn alleen de daadwerkelijke betaalde contributies opgenomen. 
Bij de lasten is de indeling wat veranderd t.o.v. 2023. Het is meer uitgesplitst in wat de 
kosten waren.  
 
Je ziet dat er een tekort is van 7.000 euro.  
Dit komt voornamelijk doordat de kosten voor de backoffice (FBPN) hoger zijn uitgevallen 
dan begroot was. Waarschijnlijk is de oorzaak het omschakelen en omzetten van de 
ledenadministratie en het opstarten zelf. Het gaat om 10.000 euro wat hier mee gemoeid 
is. Wim gaat zich daar nog nader in verdiepen hoe dit kon ontstaan.  
 
Op de balans is te zien dat er nog 7.000 euro te vorderen is en we hebben een bedrag van 
48.000 euro op de bank staan.  
Er is nog een post van 17.000 wat betaald moet worden, dat is voor de backoffice en de 
belastingdienst. 
 
Conclusie de vereniging is gezond, maar jammer dat er een tekort was in 2024.  



   

 

   

 

 
De jaarrekening wordt goedgekeurd door de vergadering.  
 

8. Begroting 2025, ter goedkeuring en verzoek mandaat voor 2026 
Het gaat om een voorlopige begroting.  
Wim wil deze graag verder verfijnen.  
Zoals de inkomsten van de subsidie VWS.  
Bij de uitgaven is deze wel gespecificeerd, maar nog niet bij de inkomsten.  
De overige subsidies van 10.000 euro betreft de Hersenstichting (geoormerkt 
bestemmingsfonds) en een aanvraag die uitgegaan is.  
De vergadering gaat akkoord met de begroting en met het mandaat voor 2026.  

 
9. Overig (w.v.t.t.k.)  

Corina: ziet graag dat we zo doorgaan.  
 

10. Rondvraag 

• Marleen: vraagt om de kledingmaat, lengte en schoenmaat van pop Sam. Corine stuurt de 
gegevens aan haar door.  

• Corine: Nog een tweetal aanvullingen op de mededelingen. 

- De Landelijke Dag is op zaterdag 27 september 2025 

- Zaterdag 31 mei 2025 is de eerste bijeenkomst van de regio Utrecht/Gelderland. René 

heeft dit opgezet, zie ook jaarverslag 2024. Er hebben zich 12 deelnemers gemeld. René 

bedankt voor je inzet. 

 
 

11. Sluiting 
De voorzitter hoopt een ieder live te ontmoeten op 27 september.  
Hij bedankt iedereen voor het bijwonen van de vergadering.  
De vergadering wordt om 20.46 afgesloten.  
 
 



   

 

   

 

 

 


